Gemeindefahrt voller Erfolg
Am 21. 09. 13 fand, auf Einladung des Fördervereins,  die diesjährige Gemeindefahrt nach Loccum und Idensen statt. Schon seit Wochen waren alle Plätze ausgebucht, so groß waren die Erwartung und das Zutrauen, dass auch diese Fahrt wieder ein voller Erfolg werden würde.
Der erste Höhepunkt war zweifelsohne der Besuch in Loccum, hatte sich doch der ehemalige Landesbischof Hirschler für uns die Zeit genommen , uns durch das Kloster zu führen. Mit seinem ganz persönlichen Charme und seiner intimen Kenntnis als Abt des Klosters war es für uns ein Genuss, ihm zuzuhören.

Weiter ging es an das Nordufer des Steinhuder Meeres, nach Mardorf. Hier, direkt am Meer, wurden wir freundlich und köstlich bewirtet.

Auch die dritte Station, die Sigwardskirche in Idensen bei Wunstorf, war für uns alle ein tolles Erlebnis. Dieser als Hofkapelle um 1130 errichtete Bau faszinierte uns durch seinen im Inneren reinen romanischen Stil mit den wunderbaren einmaligen Wandmalereien. Wir erlebten ein wahres Kleinod, ein einmaliges Gesamtkunstwerk.
Schließlich konnten wir die vielen Eindrücke bei Kaffee und hausgebackenen Torten in der Kaffeestube Idensen verarbeiten und wohlgemut die Heimreise antreten.
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